

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS Campus São João Evangelista Direção Geral

> Departamento de Desenvolvimento Educacional Coordenação Geral de Ensino Superior, Pesquisa e Extensão

Av. Primeiro de Junho, 1043, Centro - Bairro Centro - CEP 39705000 - São João Evangelista - MG 3334122922 - www.ifmg.edu.br

## **EDITAL 24/2021**

## PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO RESULTADO PRELIMINAR

A **COMISSÃO ORGANIZADORA** do Processo seletivo simplificado para professor substituto, regido pelo edital IFMG/SJE Nº 24/2021, constituída por meio da Portaria Nº 185 de 26 de julho de 2021, **DIVULGA** resultado preliminar da Prova de Títulos, conforme o que se segue:

ÁREA: ADMINISTRAÇÃO

INSCRIÇÃO	CANDIDATO(A)	NOTA TÍTULOS	CLASSIFICAÇÃO	STATUS
80821	DIEGO DE OLIVEIRA DA CUNHA	77,5	1º	Classificado
80842	SIDNEY PIRES MARTINS	77	2º	Classificado
80809	FLAVIO HERMANO MORGAN BOUERI	75	3 <u>º</u>	Classificado
80891	MARCELO COSTA DE SOUZA	75	4º	Classificado
80807	RENATA PETRIN	60,8	5º	Classificado
80852	FAUSTO DE OLIVEIRA MONTEIRO	60	6 <u>º</u>	Classificado
80907	ELAINE MARTINS FERREIRA	48,8	7º	Classificado
80816	ANSELMO DE PAULA CARVALHO	46,5	8 <u>ō</u>	Classificado
80845	ANDERSON ROMARIO TORRES CARVALHO	37,8	9º	Desclassificado*
80844	THAIS ZIMOVSKI GARCIA DE OLIVEIRA	35	10º	Desclassificado*
80833	VICENTE DAVINO DE SOUZA	28	11º	Desclassificado*
20253	JULIA FELIPE	n	170	Decelectificado*

دروں	BARBOSA	U	12-	Desciassificado.
80849	CARLOS DENILSON COIMBRA SOARES	31,2	13º	Desclassificado**
80868	JOSE RICARDO VITORIA	26,5	14º	Desclassificado**

- (\*) Conforme item 8.2.4 do edital IFMG/SJE Nº 24/2021
- (\*\*) Conforme item 8.2.1.2 do edital IFMG/SJE Nº 24/2021

São João Evangelista, 13 de agosto de 2021.

## **COMISSÃO ORGANIZADORA**

Edital 24/2021 IFMG Campus São João Evangelista

São João Evangelista, 13 de agosto de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Alisson Jose Eufrasio de Carvalho**, **Coordenador(a) Geral de Ensino Superior, Pesquisa e Extensão**, em 13/08/2021, às 13:03, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador **0923691** e o código CRC **55FD91A7**.

23214.001127/2021-79

0923691v1